

潍坊检察长被曝买百万豪华专车

网友:属于典型腐败行为 官方:车是别的单位送的

星报综合

“官员”、“百万豪车”等信息总能吸引网友的目光。10月8日,有网友发帖称,山东省潍坊市检察院检察长王卫东不仅拥有一辆价值百万的大众途锐座驾,而且还独占“别克”轿车以及“金杯”豪华旅行车各一辆,从而引发众多网友的关注。



网友曝光价值百万的大众途锐轿车

【曝光】官员购百万豪华专车

10月8日,有网友在题为《潍坊市检察院腐败检察长王卫东的百万豪华专车!》的帖子中爆料称,山东省潍坊市检察院检察长王卫东在2010年第四季度花费100余万元,违规购买德国进口大众途锐豪华旅行车,并

“明确规定其他院领导和一切公务活动等均不允许使用”。

该网友还在帖子中透露,除途锐座驾外,王卫东一人还独占专车两辆,包括一辆通用别克轿车和一辆金杯豪华旅行车。

从帖子中配发的图片可以看到,牌照为“鲁O·G9586”正是一辆大众途锐。发帖网友最后指出,王卫东此举明显违反《党员领导干部廉洁从政若干准则》及党政机关公务用车的规定,“属于典型的腐败行为。”

【回应】“我们的车子是合法的”

“检察长王卫东的百万豪华专车”一帖引来众多网友围观。网友“逸水寒”在跟帖中指出,“按照国家公务用车的标准,只有正省部级的官员才能配备45万元以上的公务轿车,王卫东的公务用车远远超过了国家的标准。”

10月9日上午,记者致电潍坊市人民检察院,其办公室一名姓姜的工作人员在向领导汇报之后回应称,“我们的车子是合法的,经得起事实的考验。”该名工作人员告诉记者,牌照为“鲁O·G9586”大众途锐车是“别的单位送的,不是买的”,并表示“市里面也是知道的”。对此,记者致电

潍坊市政府办,一名工作人员却表示“不知情”。

对于帖子中提到的其他两辆车辆,该工作人员否定了发帖网友的说法,称这两辆车辆是全院共同使用的,其中“金杯”车仅10万左右,并不是网友所指的“豪华旅行车”。

大三学生攻克国际数学难题 3院士向教育部推荐

据新华社电 日前,中国科学院李邦河等3名院士分别向教育部写信推荐,请予破格录取中南大学大四学生刘嘉忆为研究生,并建议教育部有关部门立即采取特殊措施,加强对其学术方面的培养。这缘于近年刘嘉忆通过潜心研究攻克了一个多年未解的国际数学难题。

大三学生攻克数学难题

2010年8月,酷爱数理逻辑的刘嘉忆在自学反推数学的时候,第一次接触到这个问题,并在阅读大量文献时发现,海内外不少学者都在进行反推数学中的拉姆齐二染色定理的证明论强度的研究。这是由英国数理逻辑学家西塔潘于上个世纪90年代提出的一个猜想,10多年来许多著名研究者一直努力都没有解决。

同年10月的一天,刘嘉忆突然想到利用之前用到的一个方法稍作修改便可以证明这一结论,他连夜将这一证明写出来,投给了数理逻辑国际权威杂志《符号逻辑杂志》。刘嘉忆给这一悬而未决的公开问题一个否定式的回答,彻底解决了西塔潘的猜想。《符号逻辑杂志》论文审稿人、芝加哥大学博士达米尔·扎法洛夫认为:“这是一个重要的结果,该问题的研究促进了反推数学和计算性理论方面的研究。”

3院士向教育部写信推荐

刘嘉忆的成功无疑给中南大学师生以莫大鼓舞。数学科学与计算技术学院院长刘再明告诉记者,为了让刘嘉忆尽快进入该领域的学习和研究工作,学校决定让他提前大学毕业,并立即录取为硕、博连读的研究生或直接攻读博士学位。

中国科学院院士李邦河、丁夏畦、林群得知刘嘉忆的成就后,分别向教育部有关部门负责同志写信推荐。在信中他们说,刘嘉忆在大的时候就已经独立解决了重要的数学难题,可见他是难得一见的杰出数学人才。

“五无”企业中标590万政府采购大单

咄咄怪事引发质疑:背后有无“潜规则”作怪?

海口市一家无软件企业资质证书、中标前无缴纳社保资金记录、无缴纳营业税记录、无办公地点、无联系方式的“五无”公司,在注册成立后四个月内连续在政府采购中中标。今年5月,又击败一批平均出价400万左右的知名企业,以590万元的最高价中标海口市人民医院一项目,咄咄怪事引发人们对当地采购工作的强烈质疑。 据新华社

590万大单:中标企业竟是“五无公司”

今年4月28日,海口市政府采购中心受海口市人民医院委托,对医院社区区域信息化系统采购项目进行公开招标。一个月后,一家名为海口星海利达软件开发有限公司的企业以590万元的高价竞标成功。这家公司为何能“胜出”?

在调查中记者发现,这家连续在海口市政府采购中心中标的海口星海公司,几乎找不到任何具备以上条

件的证据,是一家彻头彻尾的“空壳”公司。

海南省工信厅信息化推进处负责软件企业资质认证的工作人员徐坤彪向记者证实,海口星海公司从未获得过国家认定的软件企业证书和省级以上系统集成资质证书。

海口市社保局统计显示,这家企业在今年6月之前未为职工缴纳过社保。仅在6月为躲避检查给1位名叫

何加的员工缴纳过1个月的社保费。这个局社会保险关系科科长但术兵说:“这种做法不是一种正常现象。”

海口市税务局的信息也显示,海口星海公司成立于2010年8月27日,截至今年5月底,虽然该公司相继获得多项政府采购大单,但从未缴纳过一笔营业税。记者试图用该公司在工商注册的联系电话联系公司工作人员时,却被告知号码是“空号”。

多次中标:背后有无“潜规则”作怪?

记者在海口市政府采购中心采访发现,海口星海公司不仅是这次招标的中标者,而且该公司在2010年10月15日和12月3日已经连续两次中标了海口市妇幼保健院的电子病例系统项目和办公设备项目,总计725万元。

按照《政府采购法》规定,作为政府采购主要方式的公开招标应该包括发布招标公告、组织资格预审、发售招标文件、投标、开标、唱标、评标、

发布中标通知等多个环节。各环节本应坚持公开、公平、公正的原则,但是记者发现,政府采购的中标公告仅百余字,仅告知由海口星海公司中标,价格为590万元,对其他内容只字未提,社会监督政府采购行为就成了一个“空架子”。

海口市人民医院一位负责人说,医院的项目大多涉及百姓民生,对质量的要求高,一家没有任何资质的小公司制作政府590万的大项目,会为

医疗项目埋下安全隐患,而安全隐患的背后,有可能就是政府违规采购的“潜规则”在作怪。

面对种种质疑,海口市政府采购中心主任蔡东海表现却“出人意料”。他先是以中标企业的商业机密为由,拒绝了记者关于查看相关采购项目资料的要求,解释称“政府采购的就是正确的。”面对记者提出的多次疑问,蔡东海竟说,“要将记者关在会议室监控起来。”

大同煤矿一老总 因受贿被判无期

据新华社电 记者从山西省高院获悉,山西临汾市中级人民法院近日对山西大同煤矿集团有限责任公司原副总经理兼煤炭运销总公司总经理赵生龙受贿、巨额财产来源不明一案作出一审判决,赵生龙被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产30万元,追缴犯罪所得人民币829万余元、非法所得人民币778万余元上缴国库。

法院经审理查明,2000年11月至2005年3月,赵生龙在任山西省煤炭运销总公司长治分公司经理期间,在职务晋升及调整等事项上为他人谋利,收受财物共计273万余元。2005年6月,赵生龙在任同煤集团副总经理兼煤炭运销总公司总经理期间,多次收受财物共计555万余元。两项共计受贿829万余元。

科技局局长妻女 在家中一夜被杀

星报综合消息 西双版纳州科技局局长妻子和女儿一夜被杀,这是国庆长假收假之日,西双版纳最骇人的新闻。目前当地警方证实了这桩案件,并称案发后他们已经抽调警力,成立专案组侦办此案。

这起案件是10月5日被发现的,当日上午,有群众向景洪市公安局报案,称城区广电路发生一起凶杀案,广电路6号一房屋内,有两名女性被害。经核实,死者分别是西双版纳州科技局局长罕文荣的妻子和女儿,其妻子40多岁,女儿20岁左右,是昆明某大学在读学生,国庆放假回家,不幸与母亲一同遇害。罕文荣国庆前到科技局在老挝的示范点考察,听闻噩耗后返回景洪。西双版纳警方表示,将及时通报案情。